

«Безопасное колесо»

15 апреля 2014 года в Грязинском муниципальном районе состоялся конкурс юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо», посвященный 60-летию образования Липецкой области. Организаторами конкурса являются администрация района, отдел образования и ОГИБДД ОМВД по Грязинскому району. По сложившейся традиции конкурс проводился на базе МБОУ СОШ №9 (директор Волков В.Н.).



Программа юбилейных соревнований состояла из семи конкурсов: конкурс фотоальбомов «С вами говорит Страна ЮИД», конкурс «Вместе за безопасность дорожного движения», «Автогородок», фигурное вождение велосипеда, основы оказания первой медицинской помощи, и другие.

В конкурсе «Безопасное колесо» приняли участие 14 команд – это юные инспекторы дорожного движения из школ №№1, 2, 4, 5, 6, 9, 10, 12, гимназии №3, школ с.Большой Самовец, с.Прибыtkовo, с.Бутырки, с.Синявка, с.Двуречки.

В тройку лидеров вошли команды школы №9, гимназии №3 и школы №2. Победителям и призерам вручены Почетные Грамоты и ценные подарки – велосипеды, роликовые коньки и скейтборды.



Команда МБОУ СОШ №9 будет представлять Грязинский район в областном финале конкурса, который пройдет 23- 25 апреля в г.Липецке.